
ПРОТОКОЛ 

ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ 

 

09 січня 2024 року                                       №2                                с.Велика Олександрівка 

 

Враховуючи статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі», Положення про 

уповноважену особу, що затверджене Наказом Великоолександрівської школи мистецтв і 

ремесел імені Олександра Зюзькіна Пристоличної сільської ради Київської області №3 від 

01.01.2024р. за результатами розгляду пропозиції учасника ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА 

ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1.Закупівлю згідно предмету «Постачання електричної енергії постачальником 

універсальних послуг – код національного класифікатора України ДК 021:2015 

«Єдиний закупівельний словник»: 09310000-5 Електрична енергія» здійснити шляхом 

укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару. 

 

2.Обгрунтування: укладення договору про закупівлю без  застосування відкритих 

торгів обумовлене наявністю підстав визначених п.п.5 п.13 Постанови Кабінету Міністрів 

України №1178 від 12 жовтня 2022 року «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», а саме: придбання 

замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить 

або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 

перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн . 

гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли:  … 5) 

роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним  

суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: … укладення договору про 

закупівлю з постачальником «останньої надії» або з постачальником універсальної 

послуги на постачання електричної енергії або природного газу. 

 

3.Ухвалити рішення про намір укласти договір з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ»  

та погодити обсяг закупівлі та її очікувану вартість на 2024 рік. Згідно протоколу 

погодження договірної ціни вартість «Постачання електричної енергії постачальником 

універсальних послуг – код національного класифікатора України ДК 021:2015 

«Єдиний закупівельний словник»: 09310000-5 Електрична енергія» становить 

448300,00 грн. (чотириста сорок вісім тисяч триста гривень 00 копійок), в тому числі 

ПДВ 74716,67 грн. (сімдесят чотири тисячі сімсот шістнадцять гривень 67 копійок). 

 

4.Протягом одного дня з дня прийняття цього рішення оприлюднити через 

авторизований електронний майданчик на веб-порталі Уповноваженого органу в порядку, 

встановленому Уповноваженим органом та Законом, звіт про договір про закупівлю із 

зазначенням обґрунтування укладення договору про закупівлю без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару. 

 

Уповноважена особа Хоменко Вікторія Валеріївна  


